



Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» приняла участие в образовательном проекте СКР «Патриоты Отечества»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в рамках реализации Образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» состоялся телемост между кадетами профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации.

Кадеты МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова встретились с кадетами МОУ СОШ № 54 Советского района города Волгограда.

В 2023 году отмечается две важных исторических даты, ознаменовавших перелом в ходе Великой Отечественной войны: 80-летие Битвы за Кавказ и 80-летие Сталинградской битвы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

События этих крупнейших сражений между войсками СССР и войсками Третьего рейха стали темой телемоста.

С приветственным словом к участникам телемоста обратилась старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Людмила Артамонова, которая отметила важность образовательного проекта, позволяющего объединить кадет Следственного комитета, проживающих в разных регионах нашей страны.

Председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации Наталия Некрасова рассказала участникам проекта о ветеранах следствия – участниках Великой Отечественной войны.

Ставропольские кадеты поделились опытом участия в федеральном проекте «Без срока давности» с демонстрацией видеорепортажа о проведении поисковой и архивной работы.

Кадеты из Волгоградской области выступили с глубокими исследованиями о малолетних узниках концлагерей Волгограда и Волгоградской области, рассказали о судьбе ветерана Великой Отечественной войны Лилии Михайловны Киселевой.

В завершении онлайн-встречи кадетам представилась возможность задать интересующие вопросы представителям следственных управлений и профильных кадетских классов.

Проведение ведомственных образовательных и патриотических проектов способствует развитию у кадет интереса к изучению отечественной истории, получению новых знаний, формированию традиций Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



03 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1799167>